

今日烟台

我们就在您身边



2016.7.6

星期三

读者热线: 96706

壹点报料

齐鲁晚报

www.qilu.com.cn

全媒体互动平台



齐鲁读者热线: 96706

今日烟台热线: 0535-6610123

烟台发行热线: 0535-6272328

今日烟台官方微信



烟台广告热线: 0535-6905575

网址: www.qilu.com.cn

今日烟台新浪微博:

http://weibo.com/u/1886899723

新浪微博@今日烟台

日照绿菜
余货不多 优惠大促
买3斤送半斤
买5斤送1斤

齐鲁晚报

烟台读者内购会

地址: 烟台市芝罘区环山

路3号润利大厦0311

咨询电话: 6905575

烟台出台新政推进公办养老机构改革

鼓励医院与养老机构合开养老院

本报7月5日讯(见习记者

杜晓丹 通讯员 焉轩 李燕燕) 为调整理顺公办养老机构的管理和运行体制,创新发展模式,6月27日,烟台市政府出台《关于推进公办养老机构改革的意见》,全面推进公办养老机构改革。

新政指出,公办养老机构是承担政府基本养老服务职能的保障性养老机构,包括社会福利院、社会福利中心、乡镇敬老院、光荣院、民政精神卫生福利机构、社区日间照料中心等政府举办的养老服务设施。

鼓励具有独立法人资格的

医疗单位与公办养老机构合作举办医护型、养护型养老机构,促进医养融合发展,到2020年护理型床位所占比例要提高到30%以上。

新政指出,原则上,政府供养保障对象按照基本供养标准由政府实施供养保障;对经济困难的失能、失独、孤寡、高龄等老年人,由养老机构参照运营成本,本着非营利原则合理制定收费标准;对其他老年人收费标准实行市场调节价。面向社会经营的公办养老机构要考虑政府投入、社会捐赠等服务成本,逐步实行全成本核算,

按照不低于当地相当等级养老机构市场收费价格的原则,合理确定收费标准。

烟台市将推进公办养老机构管理运营机制改革创新,鼓励民间资本通过参股入股、收购、委托管理、公建民营等方式,建设和管理运营公办养老机构。按照计划,到2020年,全市80%以上的公办养老机构转制为企业、社会组织或实现公办民营、公建民营。各县市区可保留部分公办养老机构实行公办公营,集中承担政府基本养老服务保障职能。

同时,鼓励由专业机构和

服务组织托管运营具备日间照料、失能老年人托护、居家养老服务功能的社区日间照料中心、农村幸福院,推动社区日间照料中心和农村幸福院转型为社区养老服务

中心。

新政要求,今后各县市区新建公办养老机构一般采取公建民营模式,由企业、社会组织或个人运营,政府通过运营补贴、购买服务等方式予以扶持。

新政指出,公办民营、公建民营养老机构不得登记为营利性养老机构,一般应保留一定的床位用于接收基本养老服务保障对象,入住费用由政府通

过购买服务方式代为支付。

新政要求各县市区、市政府有关部门要研究制定推进公办养老机构社会化运营的政策体系,保障其正常运转。公办民营、公建民营养老机构享受与民办养老机构同等优惠扶持政策。

从今年起,提高符合条件的民办和公办民营、公建民营养老机构运营补贴标准,根据入住机构的自理、半自理、完全不能自理的老年人数进行补贴,省市两级补贴合计从每人每月80元、150元、180元分别提高为每人每月100元、200元、320元。

烟台荣获全国打击地下钱庄专项行动先进集体

本报7月5日讯(记者 张琪

通讯员 单晓萍 徐忠)

近日,中国人民银行、公安部、国家外汇管理局联合下发文件,对全国公安机关在打击利用离岸公司和地下钱庄转移赃款专项行动中成绩突出的62个集体和144名个人予以通报表扬,烟台市公安局经济犯罪侦查支队名列其中。

2014年以来,烟台市公安局按照公安部的统一部署,精心组织,周密部署,在全市范围内开展打击利用离岸公司和地下钱庄转移赃款专项行动。工作中,各县市区公安经侦部门采取切实有力的措施,积极排查非法经营地下钱庄犯可疑线索,充分运用大数据

分析研判,有效推进专项行动不断向纵深发展。2014年9月,经侦支队经工作发现以曲某某、张某某、崔某某等人为首的两个地下钱庄线索,指挥调度芝罘、蓬莱经侦大队分别开展经营侦查工作。在网安等部门的大力支持配合下,历经一年多的调查取证,查清了上述地下钱庄的组织架构、作案手法、资金流向等情况。2015年10月,经侦支队指挥芝罘、蓬莱两地公安机关对该地下钱庄实施收网抓捕,抓获主要犯罪嫌疑人10名,捣毁地下钱庄窝点6个,涉案资金达5.5亿元。公安部、省公安厅领导对此作出批示表扬,并发电祝贺。

集中清查

为确保全市社会治安和谐稳定,7月4日21:00至7月5日凌晨2:00,烟台市公安局在全市范围内组织开展了集中清查统一行动。当晚,烟台警方查处交通违法行为157余起,抓获违法犯罪嫌疑人42名。

本报记者 柳斌 通讯员 王东杰 孙飞 赵蕾 赵聃聃 摄影报道

上职专三年后一样可以上大学

烟台城乡建设学校春季高考录取率连续三年上升,中职生“逆袭”上本科

本报7月5日讯(记者 李楠

通讯员 孙燕 周希英)

上大学不光读高中一条路,随着国家对职业教育的重视,职专生通过春季高考一样可以上好大学,而且录取率还不低。比如在烟台城乡建设学校就有不少当年中考“落榜”生三年后“逆袭”上本科,还学到了一门技能,赶超自己上高中的同学。

2016年6月24日,山东省春季高考成绩公布,全省土建专业本科上线率为17.8%,学校建筑专业实验班共35名学生,15人本科上线,本科上线率达45.7%。其中张震同学以648分的总成绩列全省第15名;郑莉楠同学列全省第44名,赵铭菁同学连续两年获得全

国技能大赛二等奖,作为山东省春季高考拔尖人才免试专业课,文化课分数超本科院校提前批分数100分。这些初中起点的学生当初中考成绩很不理想,有最低成绩198分的,他们虽然当初无缘高中,但他们选择了中职后,通过自身不懈的努力最终圆了中专生带上技能上大学的梦想。

“确实是这样!”2014年通过春季高考成功考取山东科技大学的谢雨良告诉记者,2014年学校建筑类90名考生72人达到了本科资格线,本科上线率达80%。“以前在高中同学面前总感觉有些自卑,因为自己没有考上高中。现在看,自己上职专一样可以考上好大学,而且自己上了三

年职业中专,还学到了一门技能,这算是‘逆袭’吧,我要跟学弟学妹们说,输在中考不可怕,读了中专也不要灰心,只要不输掉希望和信心,自己努力一样能成功。”

在烟台城乡建设学校,像谢雨良这样的学生有不少,上了职专一样通过自己的努力考上一所不错的大学,读本科。据悉,2012年我省开始推行春季高考,春季高考考试内容简单,招生对象主要是中等职业学校毕业生,不与普通高中的考生在独木桥上竞争,录取率高。对于文化课基础较弱的普通高中边缘学生,选择中专学校参加春季高考,是一条实现升入本科院校梦想的

最佳途径。考生毕业后学历及毕业证与夏季高考升学院校完全一样,享受同等待遇。

春季高考的学生在职校就已经根据自己的兴趣发展和市场需求进行过专业训练,具有了较高的专业理论素养和较强的实践操作能力,在高等院校继续深造后,他们的专业技能突出,将来在人才市场上更受企业青睐,更好就业,发展前景更加广阔。另外,春季高考班学生仍然享受中职学生的免学费、助学补贴、奖学金制度。

烟台城乡建设学校2013年专门成立高考科,设立春季高考班,即新生入学就单独编班,安排精良师资,全面系统学习春季

高考相关科目知识,迎接三年后春季高考,提高全体学生的升学质量。近三年本科升学率达到30%以上,位居全市前列,专科升学率达100%,2015年春季高考本科升学率高出全省均比20%。

“上中职一样可以考大学读本科。”市教育局相关负责人说,目前,我省在全国率先构建中职、高职、应用型本科和专业学位研究生四个层次相衔接的现代职业教育体系,着力培养高素质的应用型、技术型人才,职校学生向上不能深造的“天花板”已经被打破。这就意味着,进入中职,只要肯努力,也完全可以走一条从中职、专科、本科到研究生的求学成长之路。

Bank 中国光大银行
共享阳光·创新生活
要理财 到光大

企业主结算
解决方案

活期理财

一次签约 自动理财
无需赎回 随用随取

2.8%
最高年化收益率

光大手机银行、网上银行
转账 汇款
缴费 资金归集
全免费

财富专线:
6666999
理财非存款,产品有风险,投资需谨慎